
 
Jaarverslag Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad 2025 
  
De Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR) van onze stichting Kits Primair 
bestaat uit in totaal 12 leden; 6 ouders, 6 leerkrachten. De GMR wordt bij haar uitvoering 
ondersteund door een personeelslid van het servicebureau (ambtelijk secretaris). Alle elf 
Integrale KindCentra (IKC’s) zijn vertegenwoordigd. De school met de meeste leerlingen 
levert twee GMR-leden om zo een even aantal te krijgen. 
  
De GMR vergadert tijdens het schooljaar gemiddeld tweemaandelijks (5 keer) met de 
bestuurder. De onderwerpen die de revue hebben gepasseerd hadden betrekking op 
actualiteiten die binnen onze Stichting Kits Primair in het basisonderwijs spelen, alsmede 
diverse advies- en instemmingsaanvragen en het toetsen van visie/strategie en de diverse 
beleidsplannen. 
  
Van de vergaderingen zijn de notulen op onze website terug te lezen. De agenda en de 
notulen van de GMR vormen een basis voor de lokale Medezeggenschapsraden van de 
diverse scholen waarmee zij op de hoogte worden gehouden van de thema’s die we tijdens 
deze vergaderingen met de bestuurder bespreken. Daarnaast onderhouden de GMR-leden 
nauwe banden met de lokale Medezeggenschapsraad. Op deze wijze houden we contact en 
verbinden we ons met de leden van de MR en voeden we ons met de onderwerpen en 
aandachtspunten die lokaal spelen. 
 
Vanaf september 2025 is er gestart met gezamenlijke vergaderingen met de OR. Beide 
gremia behouden hun eigen rechten.  
Omdat de GMR en de OR naar een integrale medezeggenschapsraad willen in schooljaar 
2026-2027 samen met de COC wordt er in het schooljaar 2026-2027 ingezet op gezamenlijk 
vergaderen. Zodra de COC bemand is zal deze vanaf januari 2026 ook aanhaken tijdens de 
vergadermomenten. 
  
Samenstelling GMR 
Hieronder vindt u een overzicht van de GMR-leden die het afgelopen jaar 2025 zitting 
namen in de GMR: 



● Erik Reintsema (ouder IKC de Lindelaar in Westerbork) – voorzitter tot 1 aug  
      2025, daarna lid. 

● Margot Visser  (ouder IKC Pieter van Thuyl) – lid, daarna voorzitter vanaf 1  
     aug 2025 

● Mark Visser  (personeelslid IKC G.A. De Ridder in Beilen) – vicevoorzitter 
● Erwin Douna  (ouder IKC G.A. de Ridder in Beilen) 
● Chantal Bourgonje (ouder IKC Zuiderenk in Wijster) tot 1 aug 2025 
● Marlies Nederhoed (ouder IKC Zuiderenk in Wijster) vanaf 1 aug 2025 
● Jostein Scheffer  (personeelslid IKC Harm Smeenge in Beilen) 
● Liane Sijbom  (personeelslid IKC Mr. Siebering) 
● Kim Balsma (personeelslid IKC De Wenteling) 
● Elze Jalving  (personeelslid IKC Prinses Margriet) 
● Karen Schipper  (ouder IKC De Meenthe) 
● Gerda Strijker  (personeelslid IKC ‘t Hieker Nust) 
● Ina Leever   (personeelslid IKC de Bosvlinder) 

 
● Pim Albronda ambtelijk secretaris 

 
Samenstelling OR 
Hieronder vindt u een overzicht van de OR-leden die vanaf september 2025 meevergaderen 
als eerste stap om een KitsPrimairRaad te vormen: 

- Suzanna Veen (voorzitter) 
- Dewy Kruid 
- Mariska Hofman 
- Karin Gils 

 
Scholing 
Een aantal GMR-leden die nieuw zijn toegetreden in zomer 2024 hebben in 2025 een 
basiscursus van 3 momenten gevolgd van de Vereniging Openbaar Onderwijs.  
Tevens is er op de ‘Heidedag’ 27 maart 2025 met de gehele GMR een training gevolg van 
Desiree Schriek over "Inzicht in samenwerking”. 
19 mei 2025 heeft er een voorlichtingsavond plaatsgevonden aan de GMR over een 
integrale medezeggenschap vormen door Maria Janssen van VOO. 
 
Contactmomenten 
In het jaar 2025 hebben we veelvuldig vergaderd om alle onderwerpen die er speelden in 
goede banen te leiden. De vergaderingen met de bestuurder zijn gehouden op: 

● 29 januari 2025 
● 27 maart 2025 
● 19 mei 2025 
● 1 juli 2025 



● 25 september 2025 
● 28 oktober 2025 

 
Sinds 2023 is er een breed overleg opgestart samen met de COC, OR en de RvT, om de 
gezamenlijke thema’s binnen de twee onderdelen van Kits Primair met elkaar te bespreken.  
Omdat er vanaf september 2025 al vergadert wordt met de OR samen (de COC is in 
september nog niet bemand) is dit geen apart vergadermoment meer. Wel wordt er een 
vergadering belegd met de RvT. 
In 2025 was deze gezamenlijke vergaderingen op 6 november 2025. 

 
Breed overleg COC, OR, GMR en RvT 
Op 6 november is in brede vorm het Koersplan voor 2026-2029 met elkaar besproken. 
Hierbij is vooral gekeken naar ultieme wensen, maar ook eventuele hindernissen zijn 
verkennend besproken. Hiermee werd er veel informatie opgehaald voor de bestuurder. 
  
Op 9 december hebben we een breed overleg met de overige geledingen van de stichting 
Kits Primair gehad. Hierbij waren ook de voorzitters van de locale MR uitgenodigd. De avond 
stond in het teken van het te vormen Koersplan. In verschillende groepjes werden de 
meerdere onderwerpen uitvoerig bespreken, zoals inclusiviteit in het onderwijs, contact 
tussen school en ouders, medezeggenschap vergroten door meerdere partijen erbij te 
betrekken.  
 
Tot slot heeft de GMR samen met de OR, en vanaf december ook met de COC, in een 
werkgroep specifiek aandacht besteed aan de forming van de integrale 
medezeggenschapsraad. In deze werkgroep nemen de volgende personen plaats: 

- Margot Visser (ouder in de GMR) 
- Suzanna Visser (personeelslid in de OR) 
- Elze Jalving (personeelslid in de GMR) 
- Puck     (ouder in de COC) 

Zij hebben onder leiding van Cynthia Roos-Kempers namens de organisatie Focuzright 
verdieping op de regelgeving omtrent het vormen van de integrale medezeggenschapsraad.  
In november is er een bijeenkomst geweest. In het komende jaar wordt dit intensief 
opgepakt. 
 
Management Rapportage (MARAP). 
In 2025 kreeg de GMR elk kwartaal een Managementrapportage, deze kregen ze informatief 
en hierin kunnen ze de lijn volgen die is ingezet naar aanleiding van het Koersplan.  
 
Onderwerpen in 2025  
Verder zijn de volgende onderwerpen in 2025 tijdens onze vergadering geagendeerd en 
besproken:  



● Begroting 2025 (positief advies)  
● Personeelsbeleidsplan 2025-2026 (instemming) 
● Gedragscode ICT (positief advies)  
● Vakantieregeling (instemming) 
● Bestuursverslag (ter info) 
● Bestuursformatieplan (instemming) 
● Doorstroomgegevens (ter info) 
● Integrale Kindcentrum Raden (IKC) onderzoeken.  
● Voortgang koersplan monitoren  
● Vooruitkijken naar nieuwe koersplan 
● Jaarplan Onderwijs (positief advies)  
● Cursus aanbod lokale MR raden, lidmaatschap MR academie VOO (ter info) 
 
 


